

皇马决定让C罗等主力在本轮西甲轮休 保联赛还是保欧冠 豪门心里有本账

随着国际比赛日的结束,本周末欧洲各国联赛又将重启大幕。不过,下周中皇马、曼城、拜仁等豪门劲旅还将进行欧冠四分之一决赛的争夺,对于皇马而言,联赛冠军已经毫无希望,主帅齐达内明确表示C罗等多名主力将在周末休息,集中精力对阵几天后与尤文图斯的欧冠大战。不过曼城有更多的想法,他们希望能尽快获得英超冠军,从而腾出手来争夺更大的舞台。

本报记者 尹成君

皇马战略性转移



就在几周前,皇马主帅齐达内依旧没有松口,在基本上夺取西甲冠军无望的情况下还是表示要寸土必争。不过,北京时间3月31日,在新一轮西甲开赛前,齐达内的排兵布阵已经暴露了他的真实想法:联赛已经不再重要,争夺欧冠才是保住自己帅位的当务之急。

本轮联赛,皇马做客拉斯帕尔马斯,此前多名球员刚刚结束国家队比赛回归俱乐部,并且下周中又将与尤文图斯进行欧冠对决,因此齐达内决定让C罗、克罗斯、马塞洛等主力球员轮休。由于皇马目前在西甲以18胜6平5负积60分的战绩排名第三,依旧落后巴萨15分之多,因此这一决定也间接展示了齐达内以欧冠为本赛季第一目标的决心。

拉斯帕尔马斯目前在降级区,实力并不强,皇马也自信满满,希望能在战略性转移中获得双赢。不过对C罗来说,缺阵与弱旅的比赛,势必会减少自

己在西甲中的进球数,从而在与梅西的最佳射手争夺中处于劣势。目前C罗只比梅西少进三球,而梅西因为有伤,没有参加之前两场阿根廷队的比赛,并且在本轮联赛中进入大名单,巴萨主帅巴尔韦德目前最大的任务就是保证梅西的健康,给他更多的进球机会,并且让他有一个良好的心态进入到下一段的征程。

曼城三冠不保险

曼城与利物浦是本赛季英格兰仅剩的两支欧冠球队,并且造化弄人,他们还在四分之一决赛中分到了一起。尽管曼城基本上锁定了英超冠军,但是主帅瓜迪奥拉很希望能尽快板上钉钉,将奖杯抱在手里才算安全。因此曼城并没有因为欧冠而过多地分心,本轮联赛依旧是球队争夺的焦点。

本轮联赛曼城对阵的埃弗顿一直是“蓝月亮”的苦主,因此瓜帅不敢有丝毫大意,在国家队中大放异彩的热苏斯依旧可能首发,德布劳内、大卫·席尔瓦、萨内以及斯特林也会出场,和梅西一起因伤错过两场阿根廷队比赛的阿圭罗则有望替补亮相。赢下这场比赛对瓜帅有双重意义,一是可以获得自己在英超的第50胜,二是曼城也将成为第三支在单赛季通杀所有对手的球队,这样的胜利值得去争取。

而与利物浦的欧冠比赛则可能成为瓜帅的心病,他最不愿意看到的自己的球队与利物浦分在一起。毕竟两支足球队相互之间太熟悉了,而利物浦在经过大半个赛季的调整后状态在年后达到了巅峰,并且在联赛中送给过曼城败仗,利物浦本赛季出色的前场三叉戟,将会是曼城最大的挑战。

目前,曼城已经获得了联赛杯一座奖杯,英超奖杯也是囊中之物,最大的变数就是欧冠,在欧冠赛场上,一支球队的冠军底蕴显得十分重要,这一点“蓝月亮”无法与利物浦相提并论,就看瓜帅能不能将冠军的气质注入曼城,一举奠定“蓝月亮”的辉煌。

拜仁选帅有变数

在下周的欧冠中,德甲巨人拜仁的对手是塞维利亚,这是一支欧战“老油条”,但拜仁并不十分惧怕,因此拜仁的重点倾向于本轮的联赛,毕竟他们将对阵多特蒙德,这场决斗无关乎冠军,却关乎主教练的争夺。

可以说,近年来德甲赛场上一直是拜仁与多特蒙德“二人转”。本赛季多特蒙德突然掉链子,拜仁一枝独秀,已经将联赛冠军拽在手中,但是当面对死敌时,有着深厚冠军传统的拜仁不会因为欧冠而把胜利拱手让给多特蒙德。

事实上,拜仁与多特蒙德下赛季都要换帅。拜仁主帅海因克斯本来就是救火教练,年岁已高不会连续执教;多特蒙德在经历了一个不满意的赛季后,临时主教练施托格尔也不会续约。据悉,拜仁的潜在目标是莱比锡的哈森许特尔,法甲尼斯执教的瑞士人法夫尔,以及法兰克福的主教练科瓦奇;而多特蒙德也将目光瞄准了哈森许特尔和科瓦奇。因此,本场德甲对决也是两队向下任主帅人选展示肌肉的时候,让候选主帅看到自己的强大,才能更有把握选到心仪的主教练。

当然,与多特蒙德相比,拜仁的砝码要更多更重。他们还有欧冠这张牌,如果打好了,拜仁将获得一个极其完美的赛季,从而以崭新的面貌迎接下一个赛季。



C罗缺阵联赛,会让他离金靴又远了一点,但皇马的选择很明确,就是确保欧冠。新华社发

10战7负陷泥潭,卫冕冠军的好时光去哪了 受伤的勇士不复当年之勇

本报讯 还记得前两年外界普遍认为勇士队注定将在未来几年里统治NBA的情景吗?但现在,勇士的好时光似乎一去不复返了。

伤病猛如虎,赛季至今,勇士的四位全明星已经先后遭到了各式各样的伤病侵袭。库里的膝盖二级扭伤,杜兰特肋骨骨折,汤普森手指骨折,格林肩膀酸痛。在这种情况下,勇士本赛季输掉的比赛已经是他们过去两个赛季的总和了,并且,过去的10场,他们输掉了其中的7场。伤病的阴云一直笼罩着金州勇士,连球队管理层和教练

组都无法确定他们连续三年闯进总决赛的纪录还能否延续。尽管大多数人依旧看好勇士卫冕,完成四年三冠,但实现这一切的前提是他们必须保证全员健康,尤其是斯蒂芬·库里。

虽然杜兰特和格林已经在对阵雄鹿的比赛中完成了复出,汤普森也预计在下周的某场比赛中归来,但库里将会缺席多久一直都是个未知数。此前主教练科尔就曾表示库里不会出战季后赛首轮的比赛。考虑到两年前库里在季后赛首轮对阵火箭时也曾扭伤了膝盖,虽然情况远没有现在严重,但

最终还是影响到了勇士全队的表现。因此,库里能否在今年的季后赛中健康归来还是个无法预测的谜。

在格林刚进入联盟时,球探报告上就写着他的身体天赋并不出色。他在勇士的五小阵容中一直顶着五号位,因此他不得不增加自己的体重,所以他的体力消耗就会变大,持久力也会随之下降。顶上五号位,就意味着格林不得不去防守那些要比他重四五十磅的大个子。禁区本就是肉搏区,日积月累,格林的身体状况也出现了明显的下滑。

而回顾一下库里的职业生涯,这也不是他第一次受伤病困扰了。在他生涯的第三个赛季,就因为脚踝伤势只打了26场比赛。两年前的季后赛首轮,在与火箭的第四场比赛中右膝遭遇一级扭伤。在之后的总决赛中,库里也因为膝伤导致竞技状态大打折扣。最终,他们也错失了3:1的领先优势,被骑士完成逆转。

勇士还能否像上赛季季后赛那样豪取16胜1负的战绩,还得取决于库里和格林的健康程度。他们在季后赛中能否继续承受高强度的比赛,到目前为止,仍然是个未知数。(宗文)



库里的连续受伤让勇士的季后赛前程充满荆棘。新华社发